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Bankoknak, részvénytársaságoknak, 

teknek, kaszicóknak stb. évenkint 1000 Lei. 

Kocka hirdetés 3 L 
szavanként 3 

egyesüle 

ei c–2, Apróhirdetések: 
Let. Vastagabb betűből 6 Lei. 

A kormány heluzete szilárdabb 
ram teljeg megvalósitástól az uc- 
cai kilengések ártalmas tüntetései 

pedig az ellenzéki pártok 

ben kitüzött feladataiknak teljes 
egészében mefeleljenek s a párt 
programiát végrehajtság. 

mint bármikor voli rohamai, amelyek semmivel sem 

dezők állitásait, indokolják meg a kormány tá 
Az ellenzéki oldalon azon- vozását és csupán propaganda 

Tény az, hogy a külügyimi- 
niszter itthon volt. Tény az, hogy 
már vigsza is utazott a nemzet- 

Titulescu külügyiminiszter leg- 
utóbbi hazaérkezését, egyes lapok, fő- 
leg azok, amelyek állandóan a kormány 
távozásáról beszélnek, ujból erra hasz 
nálták fel, hogy a Tátárescu kormány 
lemondásáról terjesztettek el különböző 
légből kapott hireket. Valahányszor 
ugyaniz, amikor derék külügyminiezte- 
rünk külföldi diplomáciai utjáról ha- 
zatér, miaden esetben nagy az öröm 
az ellenzéki oldalon és azt hitetik el 
hiveikkel, hogy a Tátárescu kormány 
most már bizonnyára menni fog és ők 
kerülnek hatalomra s veszik át az or- 

szág kormányzásának örökét. 

Mióta a Tárátescu kormány ha- 
talmon van nem egyszer lett ebbői a 
korai örömből keserü üröm, mert sem 
eddig, sem most, szó sem volt a kor 
mány távozásáról. Az ország külügyi- 
minisztere ugyanis teljes öszhangban 
és egyetértésben dolgozik a kormánnyal 
amely, dacára a nehézségeknek, a ren- 
des mederben folytatja a munkáját az 
ország érdekében. Hogy a kormány 
változásról nincsen és nem volt szó, 
azt igarolják az eddigi tények, amelyek 
minden esetben megcáfolták az örven- 

ban nehezen és türelmetlenül vár- 
ják már, hogy a hatalomhoz jus- 
sanak, mert a Tátárescu kormány 
hatalomra jövetele előit az ugy 
volt szokás, hogy alig került 
kormányra valamely párt, az el- 

gáncsolni igyekezett és 

fizetett rá. 

A Tátárescu kormány azon- 
ban az erős kéz kormánya, 
amelyet nem téritenek el a prog- 

szemszögből és saját népszerüsé- 

leazék mindenféle intrikákkal el- leg 
éve 

ik fenntartását igyekszik fel 
sgzinen tartani. De hiszen maga 
az ellenzéki párt vezérei sem 
hisznek komolyan a közeli kor- 
mányváltozásban, mert a vezérek 

nagyobb része külföldi drága 
ken tölti a forró nyári 
gyomorsavaikat, rheu- 

t kezeltetik és 
napokat, 

g matikus fájdalmaik 
uagyanakkor a kor 

Tátáresou minisztereln 
élén reggeltől estig hivatalban 
vannak, hogy az ország erdeké- 

közi dimplomáciai világba, hogy 
eddigi bravuros politikáját az or- 

szág érdekében 
Tény az is, hogy semmi 
dolog nem történt, amelyből a 
kormány gyengeségére lehetne 
következtetni és tény az,a ami 
teljes egészében igazolja az ellen- 
zék szélmalomharcát, hogy a 
Tátárescu kormány szilárdan áll 
a helyén és tovább dolgozik az 
ország lakoszágának érdekében. 

(M. S.) 

Igy nézünk mi ki2? 

Kisebbségi dolgaink között 
egyik legfontosabb problémánk 
az egyházközségeinknek fenntar- 
tása. A hivek bár megteszik be- 

csületesen kötelességüket egyhá- 
zukkal szemben, szonban vannak 

itt is kirivó egetek, emelykől ar- 
ra lehet következtetni, hogy néhá- 
nyan öntudatanul fogják fel kö- 
telezettségeiket, könnyelmüen kép- 

zelik el azt a szolidaritást ame- 
lyet kulturálisan kellene, hogy 

Vagy a jótékonyság esete egyik Petroseni urral, aki 

„egy huncut vasat" sem ad az egyhézközségnek 
mindenki végrehajtson. A kisebb- 
ségi román állampolgárnak ugya- 
nis nem a szélsőséges és semmi 
jót nem hozó politikai porondon 

kell megvivni a harcát, hanem 
belső kulturával és a román ál- 

Vallomás 
Irta Molnár Sándor (4) 

Van néhány ember, akikkel nem vagyok 

évek óta köszönő viszonybar, mert lelepleztem 

embertelenségét. Kis városban hallatlan minőség- 

nek veszik azt, ha egy helyi lap — komentár 

nélkül! - megirja valakinek a köz ellen elkö- 

vetett bünét. Az első konfliktusom. Petroseni- 

ben, mint szerkesztőnek Dr. Katonával történt 

Ez az orvos hires volt arról, hogy szeretett 

gorombáskodni a betegekkel. Ridegségét legjob 

ban igazolja az, hogy kicsufolta a szülni akaró 

nőket és azt kérdezte tőlük, hogy miért nem 

jajgatott abban a bizonyos pillanatban is. Ezt 

irtam meg egy nagy cikkben, amiért Dr Katona 

sajtópert indított ellenem, azonban a biróság 

elejtette a vádat és nem lett belőle, semmi.
 

Nem vagyok szerelem gyerek. Azonban ha 

az volnék sem szégyelném magamat. Végered- 

ményben nem az anyakönyvezett és elismert 

paragratus adja meg az egyéniséget, hanem az 

aktivitás, amit az életben kifejt valaki. Édes 

anyám törvényes felesége voli az spámnak és 
minden tekintetben eleget tett polgári köteles- 

ségének. Rangja ? Földnelküli János. Földet turó, 
éhező, jogtalan senki, amilyen nagyon sok volt 

és van az ég alatt. Részibe kapáló, részibe 
arató nyomorult pária, akit harmincnyolc 
éves korába vitt airba a halál. Én akkor öt 
éves voltam. Ketten voltunk testvérek és a 
harmadik testvérem csak apám halála után 

született meg. Ö gohasem látta az apánkat, 
sohasem ismerhette, mert nem élt már, 
mikor megszületelt. Az anyám ? Sablonos 
jelző, ha azt mondom, hogy nagyon jó 
anya, mint az édes anyámnak lenni kell. 
Atacsony kis töpörödött asszony aki öz- 
vegyen maradt három gyerekkel és vagyon- 
talanul, másnak dolgozva nevelt fel ben- 
nanket. Nevelt ? Kinlódott. Papi családból 
származott, azonban sem irni, sem olvasni 
nem tanult. Millió volt ilyen abban az 
időben és senkinek sem tünt fel, hogy va- 
laki nemni tud irni és olvasni. Nevelést csak 
annyit adott, amit a falusi gyerekeknek 
általában adnak. Én éppen olyan vásgott 
rossz gyerek voltam, mintt a többi. Én is 
ugy kiabáltam a trágárságokat, mint minden 
más falusi gyerek. Ebben a környezetben 
ezen csodálkozni sem lehet. A falusi gyerek 
szülei egész nap kint vannak nyáron a 
mezőn és odahaza maradt gyerekek igazán 
nem lehetnek kultur gyermekek, mert sen- 

kitől sem tanulhatnak csak egymástól, Ez 

pedig nem lehet más mint a szomszédék 
kertjéből almát lopni, libát kergetni, az ud- 
vart szétdurni és utánahajigálni kövekkel 
az embereknek. Az apám hivatása községi 
dobos volt. Kis biró, mint ahogy szatmár- 
ban nevezik őket. Az volt a dolga, hogy 
tudtára adja az embereknek, hogy mikor 
Jesz adófizetés napja és más kormány- 
parancsokat dobolt ki alkalomadtán. Nagyon 
szegény ember volt az apám és biztos 
vagyok benne, hogy az anyámat sem a 
vagyonáért vette el, hanem mert szerette. 
Szerintem ugyanis csak a szegény ember 
tud szerelemből házasodni. A gazdagok 
csak ritkán teszik ezt meg. Mert mi máz 
kötne össze két ágról szakadt szivet, ha 
nem a szerelem ?- 

A ház a hol laktunk, földszintes falusi 
ház volt. Apám amig élt bért fizetett érte. 
A butorzat a legszegényebb és egyszerü 
fenyőfából készült. Két ágy, egy asztal és 
négy gyalog szék volt az egész butorzat, 
meg egy ugynevezett kaszli, amelyben aruhát 
tartottuk. Apám anyámmal jó életet élt, de 
azért sokat volt köztük veszekedés is. Erre 

azonban csak homályosan emlékszem, mer: 
alig multam négy éves ebben az időben, 

(Folytatom.) 



2 Zsilvölgyi Napló 

lampolgárság jogaival, amely 
minden itt lakó kisebbségi lakos- 
nak megadja a módot arra, hogy 
ennek az országnak keretein be- 
löl élje társadalmi és kulturális 
életét. 

Sijnos vannak kivételek is 
ezen a téren. Az elmult napok- 
ban a Petroseni róm. kath. egy- 
házközség szeretettel fordult hi 
veihez, hogy legyenek segitségére 
az egyházközségnek a templom 
javitásában és önmaguktól, ijó 
szivvel és jó lélekkel járuljanak 
hozzá az Isten házának megjavi- 
tásához. 

Meg kell állapitsuk, hogy a 
katholikus hivek csaknem száz 
százalékban megértették a nemes 
cél érdekében a felhivás és ki-ki 
a tehetségéhez mérten sietett ba- 
niaival az egyházközség segitsé- 
gére. Ezt a dicséretes önfeláldozó 
munkát szép szavakkal kell leirni 
mert köszönetet érdemel minden 
egyházközségi tag, aki megértette 
a szószékről elhangzott kérelem 
hangiát.. 

Ebben az áldozatkész akci- 
óban azonban az egyik fő uti 
kathólikus polgár részéről zava- 
ros hang vegyült. Van nálunk 
ugyanis egy pár figura, akik 
meghiztak, meggazdagodtak a 
társadalom pénzéből és ma poöf- 
feszkedve utasitanak el maguktól 
minden olyan akciót, amely né- 
hány lejt kér közcélra, legyen az 
egyházi. társadalmi, világi, vagy 

bármilyen adakozási kérelem. 

Ez az ur, aki szintén az 
egyik pávatollas, pulykafelfujt 
életet éti, mikor illő módon valaki 
megkérdezte tőle, hogy nem e 
adna valamit a templom fedésie, 
azt az eléggé elnem itélhető ki- 
jelentést tette, hogy ,„én nem 
adok egy huncut vasat sem az 
egyháznak". .. Igen, ezt mondta 
az egyik ur, akinek nevét csak 
azért nem irjuk ki, mert eddig 
soha egy lapra elő nem fizetett, 
könyvet sem vásárolt, és egyál- 
talában nem lehet azt mondani, 
hogy gazdagságának egy százalé- 
kát is kulturára költötte volna. 
És igaza van Biró Lajosnak, az 
egyik irásában, ahol azt mondja : 
„Mutasd meg a könyv és kultur- 
számládat, megmondom ki vagy". 
Az itt emlegetett „kegyes adako- 
zó" ezt bizonyára nem tudja fel- 
mutatni és ezzel meg is mondta 
saját magáról, hogy kicsoda. 
Lehet, hogy sor kerül és megfog- 
ja tudni a társadalom, addig 
azonban csak mint érdekességet 
emlitjük meg, hogy amig kathó- 

likusnak nevezett hitbéli társunk 
egy huncut vasat sem adott az 
egyházának, addig egy egészen 
más vallásbeli, zőt nem is ke 
resztény ember, Petroseni keres 
kedő, dacára annak, hogy más 
vallásuaktól nem kért, mert nem 
is kérhetett a kathólikus egyház, 
száz leit adott át az egyházköz- 
ség egyik tagjának azzal a sza- 
vakkal, hogy: adtam a többinek 

is, adok ennek is, mert köteles- 

ságünk egymást támogatni, tisz- 
telni és megbecsülni, legyünk 
bármilyen nemzetiségek is. 

Ez a mi véleményünk is ! 
Azonban! Tessék csak egy 

kicsit gondolkozni. Az ilyen 
„huncut vasat sem adok" embe- 
rek azok, akik nekünk adnak 
erkölcsi leckét és minket oktat- 
nak ki és szidnak, mert nem 
vagyunk jó magyarok. Mi akik 
az elmult tizenhét esztendő alatt 
csak adtunk az egyházközségnek, 
támogattuk és segitettük minden 
időben és nem bujtunk sohasem 
az irredentizmus bőrébe, hogy 
aztán ezen a cimen mint ők, el- 
felejtsük, hogy nekünk az itteni 
törvények keretein belül kell él- 
nünk, azonban senki sem tiltotta 
meg nekünk, hogy az egyház- 

közsegünket támogatni nem sza- 
bad. 

Illyen emberek mondták azt 

is, hogy ők adnának, de hát és 
mi egymás, Tétlenkedő férges 

nyulványai ezek a kisebbségi 
társzdaomnal aak kegyebet sem 
esznek, mint kritizálnak, leala- 

ezmtn közb g elfelejtik 
hogy értékes tagjai legyenek a 
társadalomnak. Van egy pár ilyen 

siránkozó ember, akikből semmi 
de semmi haszna nincsen a tár 
sadalomnak, azonban ők az él- 
sők, ha valakit ócsárolni kell, ők 

az elsők, ha összehasonlitást kell 
tenni ország és ország között, 
de azért nyugodt lélekkel élvezik 

ennek az országnak azokat az 
előnyeit, amelyek bármilyen ne- 
hezek is ők szerintü?k — 

azért tizenhét éve egyszer sem 
jutott volna eszükbe, hogy itt- 
hagyják és odaköltözzenek, ahol 

általuk agyondicsért ,boldog" 
világ van. 

A szezem legmagyobb megemetése: 

A Jiul ragyogó fotbaljátéka, amelyel 

9:3 verte meg az A ligás Glória 
csapatát 

Az elmult napokban aradon 
lezajlott 3:3-as Jiul - Amefa ered 
mény, valamint az elmul vasár- 
nap Petreseniben lejátszott Jiul- 
Gloria barátságos mérkőzés ujból 
meggyőzött bennünket arról, hogy 
a Jiul érdemtelenül maradt a B 
ligában az elmult esztendőben. 

A most vasárnap lejatszott 
Jiut -Gtória mérkőzésen a Jiul 
csapata felülmulta önmagát. Olyan 
játékot, iramot és győzniakaró 
tempót diktált az egész mérkőzés 
idején amilyet csak igen kivételes 
nagy csapatok szoktak mutatni a 
mérkőzések alatt, Az aradiak sem 
voltak elkészülve erre a meglepe- 
tésre. Themler a Glória kapusa 
ugyan nagyhangu kijelentést tett 

a mérkőzés előtt, mikor bejelen- 
tette, hogy eljöttek a „faluba" és 
itt akarnak hagyni legalább kilenc 
gólt. A sorz ironiája és a Jiul 
csapata azonban ugy intézte a 
dolgot, hogy a Themler jövendő- 
lése forditva volt, mert az aradi 
Glória Petroseniben csufos vere- 
séget szenvedett és nem éppen 
hizelgő reánézve, hogy 9 gólt 
szállitott haza a Jiul-Glória 
megcsről. 

Jiul Góllövők : Vijdea, Vijdea 
Scovran, Bulik, Bulik, Vijdea, Bu- 
lik, Medve, Medve. Petric birás- 
kodására semmi sem jeliemzőbb, 
minthogy a mérkőzés végével bo 
tok és fenyegetések integettek 
feléje. 

Kugli smori. 

—- A Regionala hivatalos 
közleményei. Az utébbi napok 
ban ujból két kuglicsapat jelen- 
tette be csatlakozását a Regiona- 
lénak. Az egyik a ,Fiermetal 
Petroseniből, a másik pedig a 
„Fratia" lupeniből. 

Hivatalosan a következő 
kuglipályákat igazolták le: Jiul, 
Unirea Meserissilor, Petroseni. 
Hercule, Vulcan és a Noroc bun 
pályát aninoszáról. 

Igazolt ujabb játékosok let- 
tek a következők: Balanescu 
Mate mérnök és Popa Joan a, Jiul" 
Vagi Victor és Popescu Alexandru 

a ,Hercule". Ardelean Vasilie es 
Ksébel Károly a ,„Parángul", 
Takács Józset az Unirea Mese- 
riasilor nevü csapathoz. 

— Megkezdődött a baj- 

noki mérkőzés a Balanescu 
kupabajnokságért. Mint isme- 
retes, a kuglisport fejlesztésére 

Balanescu Mate mérnök, a kugli- 

regtoala agilis elnöke kupát aján- 
dékozott annak a csapatnak, a- 
melyik a legszebb eredményt éri 
el az idei kupabajnokságban. A 
Balanescu kupamérkőzések az 
elmult vasárnap már megkezdőd- 
tek. Sajnos azonban a táblázatot 
nam közölhetjük, mivel az ered- 
ményeket a mérkőzések birái hét- 
fő estig, lapzártáig nem küldték 
be a Regionala vezetőségéhez, 
Helyesnek tartanánk, ha az ered- 
mények gyors közlésére nagyobb 
gondot forditanának, mivel a 
kuglisport érdeke követeli, hogy 
a közönség idejekorán értesüljön 
az eredményekről. Lapunk min 
den számában kézséggel állunk 
a kuglisport rendelkezésére, azon- 
ban ennek csak ugy tehetünk 
eleget, ha az illetékesek elősegitik 
ezt a munkát. Természetesen fenn- 
tartjuk magunknak a ogot, 
hogy a mérkőzéseket megfelelő 
kritikával kisérjük. 

- vVasárnap jullus 26-án 
következő kuglimérkőzések jlesz- 

nek a kupabajnokságban : 
Vulturul alb- Parángut I, a 

Parángul pályán d. e. 11.30. 
Vulturul negru—–Minerul, a 

Vulturul pályán d e. 11.30. 
Parángul II.- Fermetal, a 

Fermetal pályán d. e. 11.30. 
Unirea–Noroc bun a Noroc 

bun pályán d. e. 11.30. 
Jiul - Hercule, a Hercule 

pályán d. e. 11 30. 
ne Frafia Hercule pályán 

összes mérközések a 
Központi Szövetség szabályai sze- 
rint lesznek lejátszva, rendes vizs- 
gázott birók vezetésével. 

Itt emlitjük meg, hogy a 
megyében a kuglisport szép 
fejlődésben van. A elmult napok- 
ban devan mérkőzött a Simeriai csa 
pat az ottani Gerey és görög te- 
lepekkel és az eredmény azt iga- 
zolja, hogy a kuglisport ott is 
előrehaladott stádiumban van. Jól 
tennék a csapatok, ha leigazolnák 
magukat a Regionálénál. 

— Az Unirea Meseriasilor 
kuglicsapata az elmult vasárnp 
értékes díjakkal csapat versenyt 
rendezett, amelyen a résztvevő 11 
csapat általában gyengén szere- 
pelt. Ugy látszik a a csapatok a 
jövőben a Balanescu Kupabajnok- 
ságra fektetik a fősulyt. A ver- 
senyen a három első csa- 
pata a következő : Jiul 158, Mine- 
rul 156 és a Vulturul alb 155 fával 
vitték a dijat. 

— Rövid megjegyzés. A 
Jiul az utóbbi időben ujból visz- 
szanyerte régi tormáját ami azt 
igazolja, hogy Dankó kezében jól 
fellődik a csapat. Szerintünk 
Vinkler idejében csak visszafelé 
mentünk és a Jiul eddig legna- 
gyobb formáját akkor játszotta ki 
mikor nem idegen trénerek fog- 
lalkoztak a csapattal. Ezt a for- 
mát kell megtartani és akkor 
nyugodt lélekkel nézünk az őszi 
bajnoki forduló elé. 

- Az ,Amefa" részéről 
az elmult napokban levelet kap- 
tunk, amelyben az általunk meg- 
irt zászlócserével kapcsolatban 
küldött hozzánk az „Amefa tisz- 
teletre méltő vezetősége. A levél- 
ben az „Amefa" tiltakozik az el- 
len, mintha ők a zászlócserét 
azért halasztották volna el, mert 
nem tartották méltó ellenfélnek a 
Jiul csapatát. Mint irják az elma- 
radás oka az volt, hogy nagyon 
kevés közönség jelent meg a pá- 
lyán Eobben igaza van az 
Amefanak, hogy valóban kevesen 
voltak és megihatjuk, hogy ez 
Petroseniben nem fog megtörténni 
a legközelebbi A mefa — Jiul ta- 
lálkozó alkalmával és akkor lesz 
alkalom, hogy a zászló csere 
megtörténjen amely az általunk is 
kivánt sport békét a két derék 
csapat között megpecsételje. 
Higyje el az „Amefa" vezetősége 
hogy a magunk részéről minden 

lehetőt elkövetünk, hogy ez való. 

ban meg is történjen. (m). 



Beck ur ujabb munkálkodása, 

amelyből kiderül, hogy több volt 
Phőnix biztositott fél elvesztette jo- 
gát kötvényének visszavásárlására 

Beck ur, aki nemrégen mégz 
a Phönix biztosítót boldogitotta 
ténykedégével, ulból visszaérke- 
zett a zsilvölgyébe és folytatja 
,„munkáját" ul intézetének nagy 
dicsőségére. Beck ut ugyanis azt 
gondolia, hogy az emberek köny- 
nyen felejtenek és már mindenki 
eltelejtette azokat a dolgokat, 
amelyeket, Beck ur részben a 
Phönix jubileumi kötvényeivel 
vitt véghez, részben pedig más 
uton amelyek semmiképpen sem 
vállanak diszére biztosítóságá- 

nak. 
Mint most azt a hozzánk 

küldött panaszok igazolják, Beck 
ur miután megtudta, hogy a 
Steaua Romaniei biztositónak 
nincsen szüksége rá, kikapcso- 
lási akcióba kezdett és sikerült 
is megtéveszteni néhány jó 
hiszemü biztosítottat akik bedültek 
Beck ur hangzatos igéretének, 
s átadták neki Phönix kötvénye- 
iket azzal, hogy azt a szabályok 
értelmében vásárolják vissza. 
Beck ur azonban az átadott köt 
vényeket arra haszálta fel, hogy 
ujabb feleket fogjon magának, 
akiknek megmutassa, hogy má- 
sok is vannak, akik visszaadták 
kötvényüket visszavásárlásra, köz- 
ben azonban elfelejtkezett arról, 
hogy a visszavásárlásra kitüzött 
határidő lejárt és a felek most 

sirhatnak a pénzük után, amit 

megkaphattak volna, ha Beck ur 

idejében elküldi azokat a vigsza- 

vásárlásnak a megejtésére. Neki 

azonban ugylátazik nem az volt 

a célja, hogy a kikapcsolt fele- 

ket károsodás ne érje, hanem az 

ellenpropsganda, amelyet volt 

kenyéradógazdája ellen 

és amely azonban nagyon balul 

ütött ki, mert a károsodott felek 

czért beperelhetik Beck urat és 

biróilag vonhatják felelőségre az 

őket ért károsodásért. 
Nagyon csodálkozunk rajta, 

hogy az illetékes hatóságok türik 

ezt a manipulációt és nem szün 

tetik be annak további folyta- 

tását. Természetesen a zsilvölgyi 
közönség is hibás, mert ezek 
után nem volna szabad még 

szóba sem állni Beck urral, aki- 

rendez 

ről eddig csak kevés jót lehetett 
hallani a biztositás terén. 

CPetroseniben legjobban etkez- 
het és a legt sztább szobában 
lathat a Bucurestt szállodá- 
ban és étteremben. Tulajdonos 
Bachrach Béla. Előzekenysége 
és szolid ügleti elvei minden- 

felé ismeretesek.) 

CFényképezőgép, fotócikkek, 
szakszerű amatőrmaásolatok és 
nagyitások csak Zeichnermél, 
Pelroseni. Uiszerü filmelőhi- 

. 

A Napló heliti 
kis könyve 

- Szombaton délután sötét 
szürke zárt autó robogott végig 
a Petroseni fő uccán és a Pop 
Emil ét Comp vaskereskedés előtt 
állott meg. Az autóból egyszerü 
nyári ruhában, előkellő hölgy- 
vendég szállt ki, Tátárescu Are- 
tia, Tátárescu Oh. miniszterelnök 
felesége, aki poiánáról jött Pet- 
rosenibe bevásárlást eszközölni. 
A miniszterelnöknét Pop Emil 
üdvözölte. A Napló heti kis 
könyve történetesen éppen ott 
tartózkodott mikor a kegyelmes 
asszony az üzletbe érkezett és 
alkalma volt beszélgetni az ország 
miniszterelnökérek közismerten 
jótékony és jólelkü asszonyával, 
aki melegen érdeklődött a zsil- 
völgyi viszonyok felől. A kegyel 
mes asszonytól tudtuk meg, 
hogy az egyik fiacskája legutóbb 
gsulyos beteg volt s Tátárescu 
miniszterelnök minden este haza- 
utszott beteg fiához, és reggel 
indult vissza a fővárosba, hogy 
az ország ügyeit vezesse. Tátá- 
regcu miniszterelnökné rövid Pet- 
roseni tartókodás után vissza- 

utazott Poianára. 
. 

— Dr. Stanca Dominic 

az országszerte népszerü orvos 
az elmult héten Petroseniben töl- 
tött két napot. Dr. Stancanak 
legközelebb jelenik meg a „Két 
front között" címü nagy sikert 

BICHARD AUNER 
szalámi és felvágott gyára, 

MED 

nelyi képviselőt a szakmában jártas egyént 

keres az egész zsilvölgyére. 

Érdeklődők forduljanak a fenti céghez. 

1AS, Z 

Zslvölgyi Napló 

aratott háborus irása magyar 
nyelven is. 
— A megyei főiskolai hall- 

gatók az elmult vasárnap tánc- 
estélyt rendeztek a helybeli Mun- 
káskaszinó termében amely min- 
denképpen jól sikerült. 

- Pilis Géza a kitünő 
publicista, az Aradi közlöny 
szerkesztője Petroseniben tölti 

nyári szabadságát. 

Értesitás 

Tisztelettel értesitjük a mé 
lyentisztelt közönséget, hogy he- 
lyiségünkben, Petroseni, Str. P. 
Carol 5, (Todea ház) cukorrak- 
tárt létesítettüunk és bármilyen 
mennyiségben en gros árban bo- 
csájtjuk a fogyasztóközönség ren 
delkezésére a következő árban : 

Kristály, 100 kgr. zsák, 27 
Lei, 90 banis árban. Kockacukor 
25 és 50 kilogramos ládákban, 
valamint 5 kilogramos csomago 
lásban kilogramonkint 28 L:i 90 
bani. Porcukor 25 kitlós csoma- 
gokban 28 Lei, 90 bani kilónként. 
Az árak ab raktár értendők. 

Petroseni, 1936. julius 4. 

Tisztelettel : 
Banca Populará ,Parángutl" 
Petroseni, Str. P. Carol No. 5. 

(Legszebb és legdivatosabb 
nyari ingek csak Kepichnél, 

Petroseni.) 

Miniaterul Muncii, Sánátátii si 
Ocrotirilor Sociale. 

Subinspectoratul Muncii 
Petroseni 

Nr. 247 
18. VII 936 

PUBLICATIUNE 

Se aduce la cunostinta ce- 
lor interesati, cá in ziua de 28 
lulie 1926 ora 8, se va tine lici- 
tafie publicá pentru aproviziona- 
rea Cáminului de Ucenici, cu 
100.000 Kgr. lemne de foc. 

Licitatia va avea loc la cá- 
minul de Ucenici din Petrosani 

Str. Reg. Ferdinand. 
Pentru cercetarea caetului 

de sarcini, si orice alte intorma- 
tiuni, ofertantii se vor adresa 
Subinepectoratului Muncii Petro- 
sani din Str. Reg. Ferdinand No 
76. (Palatul Casei de Asig) 

Ofertele inchise si sigilate, 
purtánd adresa firmei ofertante, 

se vor depune in ziua fixata in 
faja comisiunei de licitatii, im- 
preuná cu o garantie de 50/0 din 
valoarea furniturii, in numerar 
gau efecte garantate de Stat. 

Licitafia se va tine in con- 
formitate cu Regulamentul Ofici- 

ului Central de Licitatii. 
Subinspectoratul Muncti 

Petrosani. 

AVIZ! 

Conform Legii pentru pro- 
tectia Monumentelor Naturii din 
Iulie 1939, cei ce vor fi prinsi 
asupra faptului sau vor fi dove- 

iti caá eu cules sau distrus 
exemplare din floarea reginei 
(Edelweiss), vor fi deferiti justi- 
fiei, aplicándu-se sanctiunile pre- 
vázute la art. II alin. I din ace- 
agta lege, adicá vor fi pedepsiti 
cu 500-10.000 lei amendá, iar 
in caz de recidivá, cu Inchisoare 
corectionalá dela doná luni páná 
la doi ani. 

Societatea Carpatiná Ardeleaná 
a Turistilor 

Sectia Valea Jiului 
sz Timoc, pregsedinte 

Értesltés 

Tisztelettel értesitem a mé- 
lyentisztelt közönséget, hogy tveg 
és porcellán üzletemet beszüntet- 
tem, azonban butorraktáramat to- 
vábbra is fentartom és állandóan 
raktáron tartok a legszebb és leg- 
elegánsabb butorokat s azt igen 
kedvezményes áron bocsájtom a 
vásárlóközönség rendelkezésére. 

Tisztelettel : 
Heintzinger István, 

Petroseni. 

— Legjobb márkáju rádiók 
és mindenféle rádtó javitások 
csak GODELNÉL, Petroseni. Uj 
azlet a Szabó könyvkereskedés 
mellett. 

CLegszebb kézimunka anya- 
go0k csak Keppich Györgynuél 

Petroscni. 

(Elegáns, divatos nyakken- 
dők, legszebb férfi ingek csak 

Keppichnél) 

CVasárnap délelőtt zenés ső- 
vözés csak a Bucuresti kávé- 
házban. Zóna és egy pokár 

sör l4 Lci. 

Tolnai Világlapja Szinházi Élet 
Délibáb és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók : Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

A Muskásmozgó műsora julius 25 és 26 án: 

Sibille Schmidt 

LISZT FERENCZ élete (Csókos órák) 

Nagy zenész sláger. Főszerepben 
Paul Hörbiger 

és Ida Vüst 

SZERDAN, julius 29 én 

mx N a WVAGYOR ELADÓ uu" 

Vigjáték, amelyben a főszerepeket 
Jean Harlov és Frachot Tove alakitják 



Zsilvélgyi Napló 

Éeres És 
Van szerencsém értesíteni a petroseni 

igen tisztelt közönségét, hogy a mai nehéz 
viszonyokta való tekintettel az összes raktáromon levő 

Temelkezési áruimait 
ujból Ieszáflitottam és rendkíivüli olcsó árak mellett 
áru ítom. Rendezek temetéseket a következő osztá- 
lyekban és árak mellett felnőttek részére : 

1V. eszf. teme ésekhez I darab erős fenyőfako- 
porsot sírkereszttel együtt dióbarna szinre erezve és fé- 

és vidéki 
gazdasági 

nyezve alsó lepedő fejpárna és organtin kivágott sz 

éseszesem Gsl Ae 

iMl. oszi. temet sekhez !1 drb. erős fenyőfa ko- 
porsó sírkereszttel együtt dióbarna vagy más szinre erezve 
fényezve és diszítve, alsó lepedő fejpárna és nyomott vagy 
himzett organt.in szemfedőt és ravatalozás 

ősszesens GV Lel 

. osz. temetésekhez 1 darab erős fenyőfa ko- 
porsó sirkereszttel egyűtt dióbarna szinre erezve és fényez- 
ve vagy tapetázva 1 sor arany disszel, alsólepedő fejpár- 
na és fodros selyemhimzésüű szemfedőt, 1 darab fályol a 
keresztre, I darab családi művirág koszoru szallag 
fclirattal és ravatalozás ésszeseg S sé 

1. eszé. temetésekhez ! darab ványolt (kelelt) 
erős fenyőfa koporso, sirkereszttel együtt, tölgyiaszínre 
crezve és fényezve 2 sor arany dissz zel, lepedő bim- 
zett fejpárna és sely 1 darab fályol a 
keresztre 1 drb. eni nagy művírágkoszoru és szallag 
felírattal, 4 vivő halottkisérők ravatalozás 

ésszesem ZsOG Aei 

Gyermek emetéseket rendezek EGa Aey-Féi 

Az olcsó áraim tajékoztatása miatt tudomásul hozom, 
hogy kűlön csak koporsó 200 cm. hosszu lenyőfából 
eiős kivitelben dióbarna szinre erezve és zog 

csak 2G0 lei 

70 leijtál Gyermekkoporsókat pedig 

Külön erős kivitelű tőlgyf koporsó Z00 cm. hosszu 
fényezve - csak S0G le 

Nagy választék mindentléle temetkezési cikkekben, 
művirag koszorukban és szallagokban, valamint ércz és 
tölgyfa koporsokban, mélyen leszál ított árak mellet, 
olcsóbb mint barhol, pontos kiszolgálás, a vásárolt te- 
metkezési áruk helyben dijtalanul házhoz lesznek el- 

szállítva, teljes tisztelettel 

f. AA 
TEMETKEZÉSI VÁLLALATA 

PETROSENI, Str. Reg. Ferdinand 4f. sz 
Lakás: Str. Princípele Carol No. 20, volt Malca u 

Petroseni, 1936. 

ÉRTESITÉS 

Tiszielettel van szeren- 
csém tudatni a mélyen- 
tisztelt nagyközönséggel 
hogy a volt Bodrog féle 
borbély és fodrász üzletet 

átvettem és azt a saját veze- 

tésem alatt tovább vezetem s 
kérem a tiszteit közönség szi- 
ves pártfogását. 

Teljes tisztelettel : 

Épittetők figyelmébel 

Ha épületét befedni szán- 
dékozik, kérje a Jimbolai 
BOHN féle oroszlán véd- 
jegyű cserépre a legolcsóbb 
árajánlatunkat. 

„MATERIALE 
Petroseni, A Bohn gyárak 

Petroseni és zsiívőlgyi vezétr- 
épviselete. 

Perin Áron 
borbély és fodrász 

Petroszni Piata Unirei, a Jiul 
mészárszék mellett 

— Lakodalmi és alkalm 

csokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 
nedekmné, virágüzletében. 

tart mindennemüű magas és 
anyagokat. 

zina Éleetirica S.P. A. 
TEGSENI - Anyagraktára: 

alacsony feszültségű szerelési 
Csillárok iízzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

Általános Biztositó Részvénytársasá 
Afaptőke és bíztonsági alap 12 

g 
.000.000 - Leien felel 

izonsés alapok 193f végén 57.774.880 Lei. 
DUNA Érdekközösségben a bécsi és a MAGDEBURGI 

biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 
Vállal Ie gelőnyösebben tüz, élet jég, állat, betörés, baleset, szavatosság 
Gveg, autó szállítmány stb. biztortásokat kartellenkívül legolcsóbb 

ijtételek mellett. 
kő köt olcsó dijtételek mellett rendkívüli előnyös 

munkásbiztosításokat az egész zsilvölgyében. 
Zzsivölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

Scháffer 
Rum, likör es cognaggyár. Borpincészet, sör 

és szeszes italok nag rak 

BUCURESTIÉTTEREMesK 
PETROSENI 

Kitünő konyha. Havi abonama, étlap szerint, 
Elsőrangu italok. Figyelmes kiszolgálás. 

KAÁVÉHÁZ 

Esténként zene. 

Dr. S. Orjehovszky 
Fogorvos 

Petroseni, Str. Principele Nic. (volt Mátyás u.) s 

Fenűges -6. 

— Trócsányi Zoltán: A 
történelem árnyékában. A nagy 
történelmi csemények mögött, a 
politikai és gazdasági élet nagy 
szereplőítől távol, lazsu és észre- 
vétlen, de feltartózhatatlan folya- 
matban alakul az egyes emberek 
élete, a nemzetek magánélete. És 

végeredményben mindaz, ami a 

szinpadon lezajlik: czen az ár- 
nyékbaborított sikon döl el, csak 
az válik valósággá, amit ez a 
magánélet felszív magába, és va- 
fóságos életté tesz, csak az érvé- 
nyes, ami az egyes emberek éle- 
tét átalakitja és átformálja. A 
magyac történelem nagy kutatói 

mellett Trócsányi Zoltán gazdag 
anyagot bányászott ki belőle. 
Nem nagyképü fontoskodással, 
hanem vidám, humoros, közvet- 

lenséggel tárja fel ebben az uj 
könyvében a régi magyar élet 
mindennapját. A vallásos élet a 
művészet, az irodalom, a dívat, 
a modor, a lovagiasság, a régi 
világ utazása, stb. stb. tarka 
pompában vonulnak fel könyvé- 
ben, amely mellett még képet 

Fallomzenó ss kadó GA A 

a régmult idők legendás betyár- 
világáról csakugy, mint a közép- 
korból megmaradt boszorkány- 
üldözésekről is. Ezuttal a barokk 
és biedermaver életet, a f1ó, és 19, 
század magyarságának életét vá- 
zolja fel a népszerű és kítünő 
szerző, aki czuttal sem tévesztett 
célt - megtalálta azt a hangot, 
azt a témát, amely a művelt ma- 
gyar középosztály izlésének éz 
érdeklödésének leginkább meg- 
felel. A könyvet a Hungáriz 
adta ki igen csínos kiállításban.- 
20 roppant érdekes eredeti met- 
szet dészíti a kötetet, amely s 
könyvnapokon bizonyára egyike 
lesz a keresetebb könyveknek. A 
kitönő kötet 3í7 fap, mint z 
Hungária könyvkiadó könyvnapi 

kiadványa jelent meg, könyva napi 

kartonálva 115, — Let, később 
— Lsei minden könyvkeres- 

kedesber- vagy Lepagenál Cíej. 

- Butorozott szobát ke- 
res két fiatal ember, fürdőszoba 
használattal - cim a kiadóban 

— Eladó egy fehér gyer- 

Tipogsaéta I. Besger, tek 

mek ágy. Cim a kiadóban. 


